

II. Autoridades y Personal

CONSEJERIA DE PRESIDENCIA Y TRABAJO

CORRECCION de errores a la Orden de 28 de octubre de 1993, por la que se resuelve el turno de ascenso, para el Personal Laboral de la Junta de Extremadura convocado por Orden de 19 de febrero de 1993.

Advertidos errores materiales en el Anexo de la Orden de la Consejería de Presidencia y Trabajo de 28 de octubre de 1993 (Diario Oficial de Extremadura número 129 de 6 de noviembre) por la que se resuelve el Turno de Ascenso para el personal laboral de la Junta de Extremadura, se procede a realizar la oportuna rectificación:

En la página 2958, Consejería de Educación y Juventud, en la columna de apellidos y nombre, línea 3, donde dice:

«BOTE RENGIFO, FRANCISCO J.»

Debe decir:

«BOTE RENFIGO, FERNANDO J.»

En la página 2958, Consejería de Bienestar Social, en la columna de Especialidad, línea 6, correspondiente a D. JOSE M. HURTADO SAEZ, donde dice:

«CIENCIA DE LA INFORMACION»

Debe decir:

«CIENCIA DE LA EDUCACION»

En la página 2959, columna de D.N.I., línea 20, correspondiente a D. JUAN V. SANCHEZ ALONSO, donde dice:

«7.448.534»

Debe decir:

«11.763.544»

En la página 2959, columna de D.N.I. línea 24, correspondiente a D. MANUEL CASTRO MARQUEZ, donde dice:

«6.969.672»

Debe decir:

«6.967.672»

En la página 2961, Consejería de Cultura y Patrimonio, columnas de Apellidos y Nombre y D.N.I., línea 9, donde dice:

«SANTOS DIOS, M.^a TERESA - 76.523.655»

Debe decir:

«SANTOS DIOS, M.^a JOSEFA - 76.231.655».

III. Otras Resoluciones

CONSEJERIA DE AGRICULTURA Y COMERCIO

RESOLUCION de 19 de agosto de 1993, de la Secretaría General Técnica, por la que se acuerda la adjudicación definitiva del suministro de maquinaria para la unidad experimental del tapón del corcho.

Por Resoluciones de la Consejería de Industria y Turismo de 16 de abril, de 1 de junio y de 17 de agosto de 1993, se ha adjudicado

el contrato del suministro de MAQUINARIA PARA LA UNIDAD EXPERIMENTAL DEL TAPON DEL CORCHO en la cantidad de diecinueve millones setecientos doce mil pesetas (19.712.000 ptas.), a la empresa EL CORTE INGLES, S.A.

Mérida, 19 de agosto de 1993.

El Secretario General Técnico,
SEBASTIAN MURILLO CRUZ